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One Hundred Books From the Library of Professor James P. Griffin 

James Patrick Griffin (1933-2019) was an American-born philosopher, who 
was White's Professor of Moral Philosophy at the University of Oxford from 
1996 to 2019. All of the books are from his library, many with his initials, 
name and / or bookplate. Some have marginal lines and marginalia by Griffin

[001] Ayer, A.J. Russell and Moore - The 
Analytical Heritage. London: Macmillan, 1971. 
First Edition. 8vo. Hardback. Good+ / Good+. 
ISBN: 0333122283. [7], viii-x, [3], 4-254pp. 
Original buckram in DJ. DJ spine faded, DJ 
lightly browned, couple of small chips to foot of 
spine. Text block lightly browned, one or two 
instances of pen lines to margins, but generally 
clean. Alfred Jules Ayer (1910-1989), was an 
English philosopher known for his promotion of 
logical positivism. Bertrand Russell (1872-1970)
was a British mathematician, philosopher, and 
logician. George Edward Moore (1873-1958) 
was an English philosopher, who with Bertrand 
Russell, Ludwig Wittgenstein, and earlier 
Gottlob Frege, was among the founders of 
analytic philosophy [004001] £20.00

[002] Ayer, A.J. The Concept of a Person and 
Other Essays. London: Macmillan, 1963. First 
Edition. 8vo. Hardback. Good / Good. [4], v-vii, [1], 
272pp. Original cloth in DJ. DJ slightly rubbed to 
extremities, old repair to reverse at head of upper 
panel. Several pencil and pen lines and some notes
to margins (by Professor James P. Griffin), 
otherwise fairly bright [003961] £20.00



[003] Ayer, A.J. Philosophical Essays. London: 
Macmillan, 1954. First Edition. 8vo. Hardback. 
Very Good / Good. [6], vii-xi, [1], 289pp, [1]. 
Original cloth in DJ. DJ lightly browned generally, 
spine and edges with heavier browning. Name of 
(Professor James P.) Griffin to ffep, otherwise quite
bright and clean [003959] £50.00

[004] Ayer, A.J. Metaphysics and Common 
Sense. London: Macmillan, 1969. First Edition. 
8vo. Hardback. Very Good / Good+. [9], x-xi, [2], 
2-267pp, [1]. Original cloth in DJ. DJ spine faded, 
otherwise quite bright and clean [003954] £15.00

[005] Ayer, A.J. The Central Questions of 
Philosophy. London: Weidenfeld and Nicholson, 
1973. First Edition. 8vo. Hardback. Very Good / 
Good. ISBN: 0297766341. [7], viii-x, [1], 2-243pp, 
[1]. Original buckram in DJ. DJ slightly rubbed to 
extremities, minor scrape to upper panel, chip to 
head of lower panel, otherwise fairly bright and 
clean [003953] £20.00



[006] Ayer, A.J. (Ed) Logical Positivism. 
Glencoe, Illinois: The Free Press, 1959. First 
Edition. 8vo. Hardback. Good+ / Good. [4], v-viii, 
[2], 3-455pp, [1]. Original cloth in DJ. DJ with 
triangular piece missing to foot of upper panel, 
chipped to head of spine with some loss and 
associated tear, a few small nicks and tears, 
lower panel browned. Internally quite bright and 
clean [003955] £50.00

[007] Ayer, A.J.; Kneale, W.C.; Paul, G.A.; Pears, 
D.F.; Strawson, P.F.; Warnock, G.J.; Wollheim, R.A.;
Ryle, Gilbert (Introduction) The Revolution in 
Philosophy. London: Macmillan & Co, 1956. First 
Edition. 12mo. Hardback. Good+ / Good. [4]-v, [1], 
125pp, [1]. Original cloth in DJ. DJ browned 
generally, especially to spine, tiny chip to spine 
ends, slightly rubbed to extremities. Name stamp of
James Griffin to ffep, otherwise internally quite 
bright and clean [003939] £20.00

[008] Benenson, F.C. Probability, Objectivity and 
Evidence. London: Routledge & Kegan Paul, 1984. 
First Edition. 8vo. Hardback. Presentation Copy 
from Author. Very Good / Very Good. ISBN: 
0710095988. [6], vii-ix, [1], 284pp. Original cloth in 
DJ. Bright and clean. Presentation copy from the 
author to Professor James P. Griffin with note to 
ffep. Frederick Benenson taught philosophy at the 
University of Birmingham, specializing in the 
Philosophy of Science [003944] £25.00



[009] Black, Max. The Labyrinth of Language. 
London: Pall Mall Press, 1968. First Edition. 8vo. 
Hardback. Good+ / Good. [6]-vii, [3], 3-178pp. 
Original cloth in DJ. DJ spine faded, slightly edge 
worn, couple of small nicks and tears to edges, 
internally fairly bright and clean. Max Black (1909-
1988) was an Azerbaijani-born British-American 
philosopher who was a leading figure in analytic 
philosophy in the years after World War Two 
[003995] £20.00

[010] Broad, C.D. Ethics and the History of 
Philosophy - Selected Essays. London: 
Routledge & Kegan Paul, 1952. First Edition. 8vo. 
Hardback. Good+ / Good. [6], 7-274pp, 8p. 
Original cloth in DJ. DJ slightly soiled, chipped to 
spine ends and corners with small amounts of loss,
spine slightly browned and water marked, 
internally quite bright and clean. Charlie Dunbar 
Broad (1887-1971), was an English epistemologist,
historian of philosophy, philosopher of science, 
moral philosopher, and writer on the philosophical 
aspects of psychical research [004012] £30.00

[011] Brown, Chris. International Relations Theory 
- New Normative Approaches. Hemel Hempstead: 
Harvester Wheatsheaf, 1992. First Edition. 8vo. 
Hardback. Very Good / Good+. ISBN: 0745012248. 
[4], v-vii, [1], 264pp. Original buckram in DJ. DJ 
slightly yellowed. Bookplate of Professor James P. 
Griffin to front pastedown, otherwise quite bright and 
clean. Chris Brown is Emeritus Professor of 
International Relations at the London School of 
Economics and Political Science [004003] £30.00



[012] Butler, R.J. (Ed) Analytical 
Philosophy WITH Analytical Philosophy -
Second Series. Oxford: Basil Blackwell, 
1962. First Edition. 8vo. Hardback. Good+ / 
Good. [5]-vi, [3], 2-235pp, [1]; [7], 2-193pp, 
[1]. Original cloth in DJs. DJ spines 
browned, couple of small nicks, but 
generally fairly clean. Contributors include 
Vendler, J.R. Lucas, and G.E.M. Anscombe 
[003947] £20.00

[013] Chomsky, Noam. Problems of Knowledge 
and Freedom - The Russell Lectures. New York: 
Pantheon Books, 1971. First Edition. 8vo. 
Hardback. Very Good / Good. ISBN: 0394472608. 
[7], viii-xi, [6], 4-111pp, [1]. Original cloth in DJ. DJ 
spine faded. Price stamp to ffep, otherwise quite 
bright and clean. Avram Noam Chomsky (1928-) is 
an American public intellectual known for his work 
in linguistics, political activism, and social criticism 
[003958] £75.00

[014] Chomsky, Noam. Cartesian Linguistics - A 
Chapter in the History of Rationalist Thought. 
New York: Harper & Row, 1966. First Edition. 8vo. 
Hardback. Very Good / Good+. [8], ix-xi, [5], 119pp,
[1]. Original cloth in DJ. DJ with tiny nick to head of 
lower panel. Name of J.P. Griffin in pen to ffep, 
otherwise internally quite bright and clean [003934] 
£25.00



[015] Darwall, Stephen L. Impartial Reason. 
Ithaca: Cornell University Press, 1983. First Edition.
8vo. Hardback. Good+ / Good+. ISBN: 
0801415608. [6], 7-261pp, [3]. Original cloth in DJ. 
DJ spine lightly faded, running round on to the top 
edge of the upper panel. Bookplate of Professor 
James P. Griffin to front pastedown, with his 
sporadic marginal lines and notes throughout. 
Stephen Darwall (1946-) is a contemporary moral 
philosopher, best known for his work developing 
Kantian and deontological themes [003999] £30.00

[016] Dummett, Michael. Frege - Philosophy of 
Language. London: Duckworth, 1973. First 
Edition. 8vo. Hardback. Very Good / Good+. 
ISBN: 071560659x. [8], ix-xxv, [1], 698pp. Original
cloth in DJ. DJ spine slightly faded, running 
around on to the upper panel, and to a lesser 
degree the lower panel. Text block very lightly 
browned, but clean. Michael Dummett (1925-
2011) was an English philosopher and academic. 
He was, until 1992, Wykeham Professor of Logic 
at the University of Oxford [003990] £25.00

[017] Eames, Elizabeth Ramsden. Bertrand 
Russell's Theory of Knowledge. London: 
George Allen and Unwin, 1969. First Edition. 8vo. 
Hardback. Very Good / Good+. ISBN: 
0041210115. [10], 13-240pp. Original buckram in 
DJ. DJ very slightly rubbed, spine, lower panel and
edges of flaps lightly browned, text block with a 
hint of browning, but generally quite bright and 
clean. Elizabeth Ramsden Eames (1921-2019), 
taught philosophy at Southern Illinois University, 
Carbondale from 1963 to 1990, obtaining the title 
professor emeritus upon her retirement [004004] 
£20.00



[018] Emmet, Dorothy; Magee, Bryan (Foreword) 
Philosophers and Friends - Reminiscences of 
Seventy Years in Philosophy. London: 
Macmillan, 1996. First Edition. 8vo. Hardback. 
Very Good / Very Good. ISBN: 0333670132. [7], 
viii-xiv, 130pp. Original cloth in DJ. Bright and 
clean. With the bookplate of Professor James P. 
Griffin to front pastedown. Dorothy Emmet (1904-
2000) was a British philosopher and head of 
Manchester University's philosophy department for
over twenty years [003946] £35.00

[019] Evans, Gareth and McDowell, John (Eds) 
Truth and Meaning - Essays in Semantics. 
Oxford: Clarendon Press, 1976. First Edition. 8vo. 
Hardback. Very Good / Good. ISBN: 0198245173. 
[5], vi-xxiii, [2], 2-419pp, [1]. Original cloth in DJ. DJ
spine faded, slightly rubbed to extremities, with 
small nick and associated creasing to head of 
upper panel. Internally bright and clean. Michael 
Gareth Justin Evans (1946-1980) was a British 
philosopher who made substantial contributions to 
logic, philosophy of language and philosophy of 
mind; John Henry McDowell, (1942-) is a South 
African philosopher, whose most influential work 
has been in the philosophy of mind and philosophy 
of language [003928] £20.00

[020] Fann, K.T. (Ed) Symposium on J. L. Austin. 
London: Routledge & Kegan Paul, 1969. First 
Edition. 8vo. Hardback. Very Good / Good+. ISBN: 
0710064861. [8], ix-xii, [2], 3-486pp, [2], 11pp, [1]. 
Original cloth in DJ. DJ spine very slightly dulled, 
slightly rubbed to extremities, internally quite bright 
and clean. John Langshaw Austin (1911-1960) was 
a British philosopher of language and leading 
proponent of ordinary language philosophy. 
Contributors include G.J. Warnock, Stuart 
Hampshire, W.V.O. Quine and A.J. Ayer [003927] 
£30.00



[021] Findlay, J.N. Meinong's Theory of Objects. 
London: Oxford University Press, 1933. First Edition. 
8vo. Hardback. Good / No Jacket. [7], viii-xii, [1], 2-
268pp. Original cloth, no DJ. Spine slightly faded, 
rubbed to extremities, especially spine ends and 
corners. Text block lightly browned, but fairly bright and
clean. Previous owners name in pen to ffep (looks like 
I. Berlin...). John Niemeyer Findlay (1903-1987), was a
South African philosopher. Alexius Meinong Ritter von 
Handschuchsheim (1853-1920) was an Austrian 
philosopher, a realist known for his unique ontology 
[004021] £125.00

[022] Flew, A.G.N. (Ed) Logic and 
Language - First and Second Series. 
Oxford: Basil Blackwell, 1952. Reprint. 8vo.
Hardback. Good / Good. Two volumes, 
1952 and 1955; First Series, [4], v-vii, [2], 
2-206pp, and Second Series, [5], vi-vii, [1], 
242pp. Original cloth in DJ's. DJ's rubbed 
to extremities, chipped to spine ends and 
corners with small amounts of loss, DJ of 
first series lightly soiled, second series DJ 
with small tear to head of spine. Name 
stamp of James Griffin to ffep's, a few 
instances of marginalia by Griffin, but 
generally fairly clean. Antony Garrard 
Newton Flew (1923-2010) was an English 
philosopher. Belonging to the analytic and 

evidentialist schools of thought, Flew worked on the philosophy of religion 
[003981] £20.00

[023] Frege, Gottlob; Furth, Montgomery (Trans., Ed. 
and Introduction) The Basic Laws of Arithmetic - 
Exposition of the System. Berkeley: University of 
California Press, 1964. First Edition. 8vo. Hardback. 
Very Good / Good+. [4], v-lxiii, [1], 142pp, [2]. Original 
cloth in DJ. DJ spine slightly faded, slightly rubbed, 
internally quite bright and clean. Friedrich Ludwig 
Gottlob Frege (1848-1925) was a German 
mathematician, logician, and philosopher [003985] 
£50.00



[024] Geach, P.T. The Virtues. Cambridge: 
Cambridge University Press, 1977. First Edition. 
8vo. Hardback. Very Good / Good. ISBN: 
0521213509. [4], v-xxxv, [1], 173pp, [1]. Original 
cloth in DJ. DJ slightly rubbed to extremities, small 
puncture hole to lower panel, internally quite bright 
and clean. Peter Thomas Geach (1916-2013) was 
a British philosopher who was Professor of Logic at 
the University of Leeds [003979] £20.00

[025] Goldman, Alan H. Moral Knowledge. 
London: Routledge, 1988. First Edition. 8vo. 
Hardback. Good+ / Good+. ISBN: 0415013100. [6],
vii-ix, [1], 224pp. Original buckram in DJ. DJ spine 
faded. Bookplate of Professor James P. Griffin to 
front pastedown, a couple of instances of 
marginalia in ink by Griffin, otherwise fairly bright 
and clean. Alan Harris Goldman (1945-) is an 
American philosopher and William R. Kenan Jr. 
Professor of Philosophy at the College of William &
Mary [003989] £25.00

[026] Goldman, Alvin I and Kim, Jaegwon (Eds) 
Values and Morals - Essays in Honor of William 
Frankena, Charles Stevenson, and Richard 
Brandt. Dordrecht: D. Reidel Publishing Company, 
1978. First Edition. 8vo. Hardback. Good / Good+. 
ISBN: 9027709149. [6], vii-xvii, [1], 331pp, [3]. 
Original cloth in DJ. DJ spine slightly faded, a few 
passages highlighted, but generally clean. Joint 
festschrift for Frankena, Stevenson, and Brandt, 
colleagues in the Department of Philosophy, 
University of Michigan [003980] £10.00



[027] Goodman, Nelson. The Structure of 
Appearance. Indianapolis: The Bobbs-Merrill 
Company, 1966. Second Edition. 8vo. Hardback. 
Very Good / Good+. [6], vii-xix, [3], 3-392pp. 
Original cloth in DJ. DJ slightly rubbed to extremities
with a couple of small nicks and tears. Henry 
Nelson Goodman (1906-1998) was an American 
philosopher, known for his work on counterfactuals, 
mereology, the problem of induction, irrealism, and 
aesthetics. First published in 1951 [003924] £15.00

[028] Haksar, Vinit. Equality, Liberty, and 
Perfectionism. Oxford: Oxford University Press, 
1979. First Edition. 8vo. Hardback. Very Good / 
Very Good. ISBN: 0198244185. [7]-viii, [1], 2-
302pp. Original buckram in DJ. Lettering to DJ 
spine slightly faded, very slightly rubbed to 
extremities. A few instances of pen lines and 
marginalia, but generally clean. Vinit Haksar 
currently works at the School of Philosophy, 
Psychology and Language Sciences, The 
University of Edinburgh [004002] £20.00

[029] Hamlyn, D.W. Being a Philosopher - The 
History of a Practice. London: Routledge, 1992. 
First Edition. 8vo. Hardback. Very Good / Very 
Good. ISBN: 0415029686. [6], vii-x, 187pp, [1]. 
Original cloth in DJ. Bookplate of Professor J. P. 
Griffin to front pastedown, otherwise bright and 
clean. David W. Hamlyn (1924-2012) was 
Professor of Philosophy at Birkbeck College, 
London (1964-88) [003937] £30.00



[030] Hampshire, Stuart. Freedom of Mind and 
Other Essays. Oxford: Clarendon Press, 1972. 
First Edition. 8vo. Hardback. Very Good / Good+. 
[6], vii-xii, [2], 3-256pp. Original cloth in DJ. DJ 
spine slightly dulled, otherwise quite bright and 
clean. Stuart Hampshire (1914-2004) was an 
English philosopher and literary critic [003948] 
£25.00

[031] Hampshire, Stuart. Freedom of the 
Individual. London & Dunedin: Chatto and Windus 
in association with University of Otago Press, 1965.
First Edition. 8vo. Hardback. Very Good / Good+. 
[10], 11-112pp. Original cloth in DJ. DJ spine 
slightly dulled, otherwise quite bright and clean 
[003949]  £20.00

[032] Hampshire, Stuart. Two Theories of 
Morality. London: The British Academy By Oxford 
University Press, 1977. First Edition. 8vo. 
Hardback. Good+ / Good+. ISBN: 0197259758. [7],
2-95pp, [1]. Original cloth in DJ. DJ spine faded 
with a small tear to foot of spine, a few pencil lines 
to margins, otherwise quite bright and clean 
[003950] £10.00



[033] Hare, R.M. Objective Prescriptions and 
Other Essays. Oxford: Clarendon Press, 1999. 
First Edition. 8vo. Hardback. Presentation Copy 
from Author. Very Good / Very Good. ISBN: 
0198238533. [5]-vi, [3], 2-229pp, [1]. Original cloth 
in DJ. Front flap of DJ lightly creased, otherwise 
bright and clean. Presentation copy from the author,
with note to title in pen and publishing date to foot 
in pencil. Richard Mervyn Hare (1919-2002), was a 
British moral philosopher who held the post of 
White's Professor of Moral Philosophy at the 
University of Oxford from 1966 until 1983 [003971] 
£45.00

[034] Hare, R.M. Essays on the Moral Concepts. 
London: Macmillan, 1972. First Edition. 8vo. 
Hardback. Good / Good+. ISBN: 0333129261. [9]-x,
[1], 2-109pp, [1]. Original buckram in DJ. DJ spine 
slightly faded, text block browned, with a few 
instances of ink lines to margins [003969] £25.00

[035] Hare, R.M. Essays on Philosophical Method.
London: Macmillan, 1971. First Edition. 8vo. 
Hardback. Good+ / Good+. ISBN: 0333127552. [9], 
2-135pp, [1]. Original buckram in DJ. DJ rubbed to 
extremities and slightly creased, small chip to head of
upper panel, text block browned, couple of instances 
of marginal lines, name of James P. Griffin to ffep, 
otherwise clean [003974] £20.00



[036] Hare, R.M. Essays in Ethical Theory. 
Oxford: Clarendon Press, 1989. First Edition. 8vo. 
Hardback. Very Good / Good+. ISBN: 0198244398. 
[5]-vi, [3], 2-262pp. Original cloth in DJ. DJ spine 
slightly faded, otherwise bright and clean [003975] 
£45.00

[037] Hare, R.M. Practical Inferences. London: 
Macmillan, 1971. First Edition. 8vo. Hardback. 
Good+ / Good+. ISBN: 0333125991. [9], 2-120pp. 
Original buckram in DJ. DJ spine slightly faded, 
rubbed to extremities. Text block browned, but clean 
[003976] £10.00

[038] Hare, R.M. Essays on Religion and 
Education. Oxford: Clarendon Press, 1992. First 
Edition. 8vo. Hardback. Very Good / Very Good. 
ISBN: 0198249977. [5]-vi, [3], 2-238pp. Original 
cloth in DJ. Bright and clean, with compliments slip 
from the author laid in loosely [003968] £35.00



[039] Hare, R.M. Essays on Political Morality. 
Oxford: Clarendon Press, 1989. First Edition. 8vo. 
Hardback. Very Good / Very Good. ISBN: 
0198249950. [5]-vi, [3], 2-264pp. Original cloth in 
DJ. Bright and clean [003977] £35.00

[040] Hare, R.M. Moral Thinking - Its Levels, 
Method, and Point. Oxford: Clarendon Press, 
1981. First Edition. 8vo. Hardback. Very Good / 
Good+. ISBN: 0198246595. [5], vi-viii, [3], 2-242pp. 
Original cloth in DJ. DJ spine faded, otherwise quite
bright and clean [003972] £35.00

[041] Hare, R.M. Sorting Out Ethics. Oxford: 
Clarendon Press, 1997. First Edition. 8vo. 
Hardback. Very Good / Very Good. ISBN: 
0198237278. [5], vi-vii, [4], 2-191pp, [1]. Original 
buckram in DJ. DJ spine very slightly faded, 
otherwise bright and clean [003986] £25.00



[042] Hare, R.M. Applications of Moral 
Philosophy. London: Macmillan, 1972. First 
Edition. 8vo. Hardback. Good+ / Good+. ISBN: 
0333114213. [9]-x, [1], 2-115pp, [1]. Original cloth
in DJ. DJ spine very slightly faded, slightly 
rubbed, text block browned, but clean [003987] 
£20.00

[043] Herman, Barbara. The Practice of Moral 
Judgement. Berkeley: Harvard University Press, 
1993. First Edition. 8vo. Hardback. Very Good / 
Very Good. ISBN: 0674697170. [7], viii-xii, [5], 2-
252pp. Original cloth in DJ. Bookplate of Professor 
James P. Griffin to front pastedown, otherwise bright
and clean. Barbara Herman (1945-) is the Griffin 
Professor of Philosophy and Professor of Law at the
University of California [004009] £30.00

[044] Johnson, Conrad D. Moral Legislation - A 
Legal-Political Model for Indirect 
Consequentialist Reasoning. Cambridge: 
Cambridge University Press, 1991. First Edition. 
8vo. Hardback. Good+ / Very Good. ISBN: 
0521392241. [6], vii-xii, 232pp. Original cloth in DJ. 
A couple of pencil marks to content pages, 
otherwise bright and clean. Conrad D. Johnson (d. 
1992) was an American philosopher, probably best 
known for his work in the Philosophy of Law 
[003962] £20.00



[045] Johnson, Oliver A. Rightness and 
Goodness - A Study in Contemporary Ethical 
Theory. The Hague: Martinus Nijhoff, 1959. First 
Edition. 8vo. Hardback. Good+ / Good. [5]-vi, [3], 2-
163pp, [1]. Original cloth in DJ. DJ lightly browned, 
worn to extremities, chipped to spine ends and 
corners with a few small nicks and tears to edges. 
One or two pencilled lines to margins, but generally
clean. Oliver Johnson (1923-2000), philosopher 
specialising in ethics and epistemology [004013] 
£20.00

[046] Kagan, Shelly. The Limits of Morality. 
Oxford: Clarendon Press, 1989. First Edition. 8vo. 
Hardback. Good+ / Good+. ISBN: 0198249136. [7],
vii-xii, [3], 2-415pp, [1]. Original cloth in DJ. DJ 
spine slightly faded, running round on to edges of 
panels. A few instances of pen lines and marginalia,
but generally clean. Shelly Kagan (1956-) is Clark 
Professor of Philosophy at Yale University, where 
he has taught since 1995. He is best known for his 
writings about moral philosophy and normative 
ethics. His first book [003965] £35.00

[047] Klemke, E.D. (Ed) Essays on Bertrand 
Russell. Urbana: University of Illinois Press, 
1970. First Edition. 8vo. Hardback. Good+ / 
Good. ISBN: 0252000951. [6], vii-xi, [3], 3-458pp. 
Original cloth in DJ. DJ rubbed to extremities, 
small tear to head of upper panel, couple of small 
nicks. Internally quite bright and clean. Includes 
essays by Quine, Strawson, Geach and Linsky 
[003996] £20.00



[048] Kneale, William and Kneale, Martha. The
Development of Logic. Oxford: Clarendon 
Press, 1962. First Edition. 8vo. Hardback. 
Good+ / Good+. [5], vi-viii, [1], 2-761pp, [1]. 
Original cloth in DJ. DJ spine faded, running 
around on to lower panel especially. Internally 
quite bright and clean. William Calvert Kneale 
(1906-1990) was an English logician best 
known for his 1962 book The Development of 
Logic, a history of logic; Martha Kneale (1909-
2001) was a British philosopher. "It was the 
only major history of logic available in English 
in the mid-twentieth century, and the first major
history of logic in English since The 
Development of Symbolic Logic published in 
1906 by A. T. Shearman. The treatise has been
a standard work in the history of logic for 

     decades" (Wikipedia) [003993] £100.00

[049] Kraft, Victor. The Vienna Circle - The 
Origins of Neo-Positivism - A Chapter in the 
History of Recent Philosophy. New York: 
Philosophical Library, 1953. First Thus. 8vo. 
Hardback. Good+ / Good. [4], v-xii, [2], 3-209pp, 
[1]. Original cloth in DJ. DJ chipped to spine ends 
and rubbed to extremities. Internally fairly bright 
and clean. Victor Kraft (1880-1975) was an 
Austrian philosopher. He is best known for being a 
member of the Vienna Circle [003960] £15.00

[050] Linksy, Leonard. Referring. London: 
Routledge & Kegan Paul, 1967. First Edition. 8vo. 
Hardback. Good+ / Good. [4], v-xviii, 139pp, [1]. 
Original cloth in DJ. DJ spine slightly faded, worn to 
foot of spine, tear to joint between front panel and 
spine at head, internally quite bright and clean. 
Leonard Linsky (1922-2012) was an American 
philosopher of language [003926] £15.00



[051] Lovibond, Sabina. Realism and 
Imagination in Ethics. Oxford: Basil Blackwell, 
1983. First Edition. 8vo. Hardback. Very Good / 
Very Good. ISBN: 0631133127. [14], 238pp. 
Original cloth in DJ. Slightly rubbed to 
extremities. A couple of instances of pencil lines 
to margins, otherwise clean. With the bookplate 
of Professor James P. Griffin to front pastedown. 
The philosopher S.M. Lovibond, is currently 
Emeritus Fellow, at Worcester College, Oxford 
[004008] £25.00

[052] MacDonald, Margaret (Ed) Philosophy and 
Analysis - A Selection of Articles Published in 
ANALYSIS Between 1933-40 and 1947-53. 
Oxford: Basil Blackwell, 1954. First Edition. 8vo. 
Hardback. Good+ / Good. [5], vi-viii, [1], 2-296pp. 
Original cloth in DJ. DJ spine browned, worn to 
spine ends and corners and rubbed to edges. 
Internally quite bright and clean. From the library of 
Professor James P. Griffin, with his name stamp to 
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